
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15829853053151152029149871938031836042533920610959332028Unweighted base

17629250953551546742658854742630434538532424310349942028Weighted base

Barack Obama is proving to be a good President of the United States
1121753002933342542523723362601771862212051656345801214Agree
64%60%59%55%65%54%59%63%61%61%58%54%57%63%68%61%58%60%

223468858375627382614561583927101191292Disagree
12%12%13%16%16%16%14%12%15%14%15%18%15%12%11%10%19%14%

42841411589813811214312910582981068051300223523Don't know
24%29%28%29%19%30%26%24%24%25%27%28%28%25%21%29%22%26%

Barack Obama has not lived up to the expectations I had when he was first elected
508415713016313010417617412289116988079239345584Agree
28%29%31%24%32%28%24%30%32%29%29%34%25%25%33%23%35%29%

92132227240245190204278264223144148165154101485451936Disagree
52%45%45%45%48%41%48%47%48%52%47%43%43%48%42%47%45%46%

35771241651081471181341098271801229063311197508Don't know
20%26%24%31%21%31%28%23%20%19%23%23%32%28%26%30%20%25%

My opinion of Barack Obama has improved as a result of the operation he ordered in Pakistan which resulted in the death of Osama Bin Laden
63117213197198172197195224180130124142111100356431788Agree
36%40%42%37%39%37%46%33%41%42%43%36%37%34%41%34%43%39%

799818118820516813023821615511414114411780350401751Disagree
45%33%36%35%40%36%31%41%39%36%38%41%37%36%33%34%40%37%

347811515011212799155108916080999663327161489Don't know
19%27%23%28%22%27%23%26%20%21%20%23%26%30%26%32%16%24%

Barack Obama is doing a good job of managing the situation in the Middle East
68103191167187154168197198135101108127141103363353716Agree
38%35%38%31%36%33%39%33%36%32%33%31%33%43%42%35%36%35%

427213114414212391154161117831071056750196334530Disagree
24%24%26%27%27%26%21%26%29%28%27%31%27%21%20%19%34%26%

6711718622518719016723718817412012915311691476306782Don't know
38%40%37%42%36%41%39%40%34%41%39%38%40%36%37%46%31%39%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17629250953551546742658854742630434538532424310349942028Weighted base

Barack Obama is doing a good job in his handling of the war in Afghanistan
6410318715818614717519618013699101117143101346352698Agree
36%35%37%29%36%31%41%33%33%32%33%29%31%44%42%33%35%34%

5577147165157135108176183143931241176956238363602Disagree
31%26%29%31%31%29%25%30%33%33%31%36%30%21%23%23%37%30%

5711217521317218514421518514811211915011387450278728Don't know
32%38%34%40%33%40%34%37%34%35%37%35%39%35%36%44%28%36%

Barack Obama is doing a better job than his predecessor George W Bush did
1312073373503922952894224123092152382642221717117081418Agree
75%71%66%65%76%63%68%72%75%72%71%69%69%69%70%69%71%70%

18224737424634325335303329191956109165Disagree
10%7%9%7%8%10%8%5%10%8%10%10%8%6%8%5%11%8%

27641251488012610213483836073928354268177445Don't know
15%22%25%28%16%27%24%23%15%19%20%21%24%26%22%26%18%22%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

161193264247190105180183251961582028Unweighted base

158185260255190107188179238921762028Weighted base

Barack Obama is proving to be a good President of the United States
90109180154106669798143591121214Agree
57%59%69%61%56%61%51%55%60%64%64%60%

272534492793124341122292Disagree
17%14%13%19%14%8%17%13%14%11%12%14%

4151465257336057612342523Don't know
26%27%18%20%30%31%32%32%26%25%24%26%

Barack Obama has not lived up to the expectations I had when he was first elected
4147798442364751782850584Agree
26%26%30%33%22%34%25%28%33%31%28%29%

6389132112894388821044192936Disagree
40%48%51%44%47%40%47%46%44%44%52%46%

5449495859285346562335508Don't know
34%26%19%23%31%26%28%26%23%25%20%25%

My opinion of Barack Obama has improved as a result of the operation he ordered in Pakistan which resulted in the death of Osama Bin Laden
60731098964447278855163788Agree
38%39%42%35%34%41%38%43%36%55%36%39%

58699511168286263922679751Disagree
37%37%36%43%36%26%33%35%39%29%45%37%

3943565558355439611534489Don't know
25%23%22%22%30%33%29%22%26%16%19%24%

Barack Obama is doing a good job of managing the situation in the Middle East
50618610157425968853968716Agree
32%33%33%39%30%39%31%38%36%42%38%35%

4254647750185244652242530Disagree
27%29%25%30%26%16%28%25%27%24%24%26%

65701107782487767883167782Don't know
41%38%42%30%43%44%41%37%37%34%38%39%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

158185260255190107188179238921762028Weighted base

Barack Obama is doing a good job in his handling of the war in Afghanistan
4662919652416071783864698Agree
29%34%35%38%27%38%32%39%33%41%36%34%

5351708860265349752355602Disagree
33%28%27%34%31%24%28%27%31%26%31%30%

59721007279407559863057728Don't know
37%39%38%28%41%37%40%33%36%33%32%36%

Barack Obama is doing a better job than his predecessor George W Bush did
9912820518812779124112159661311418Agree
63%69%79%74%67%73%66%62%67%72%75%70%

1217231916591924418165Disagree
8%9%9%8%8%4%5%11%10%4%10%8%

4640324847245548552227445Don't know
29%21%12%19%25%22%29%27%23%24%15%22%
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